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PARA FINALIZAR ACERTIJO 1

Una mujer camina por la playa a primer 

ahora de la mañana. Entonces, da la 

vuelta,y descubre que no hay huellas de 

su paso. ¿Por qué?



PARA FINALIZAR ACERTIJO 2

Los fabricantes lo crean para otras 

personas. Los compradores no lo 

compran para ellos, y los que lo usan, 

no saben que lo hace. ¿Qué es?

Porque camina hacia atrás.



PARA FINALIZAR ACERTIJO 3

Este animal al nacer camina a 4 patas, luego 

camina a 2 patas, y al final de su vida camina 

a 3 patas. ¿qué animal es?



PARA FINALIZAR ACERTIJO 4

¿Cómo conseguirías formar el número 12 

con tres unos?



PARA FINALIZAR ACERTIJO 5

Cuando pronuncias mi nombre, 

desaparezco. ¿Quién soy?



PARA FINALIZAR ACERTIJO 6

Tiene azúcar pero no sabe dulce ¿Qué 

es?



PARA FINALIZAR ACERTIJO 7

Puedes encontrarme 2 veces al año, pero solo 

una vez a la semana ¿Quien soy?



PARA FINALIZAR ACERTIJO 8

Es tuyo , pero los demás lo usan más que 

tu. ¿Qué es?



PARA FINALIZAR ACERTIJO 9

¿Cómo continua la operación?

1 = 5

2 = 25

3 = 325

4 = 4325

5 =?



PARA FINALIZAR ACERTIJO 10

Tengo una cerradura, pero no hay 

puerta. ¿Quien soy?



SOLUCIÓN ACERTIJOS.
1.Porque camina hacia atrás.
2. El ataúd.
3. El ser humano. Al nacer gatea, luego camina de pie, y en su
vejez, utiliza un bastón.
4. 11+1=12.
5. El silencio.
6. El azucarero.
7. La letra J. En el año tenemos junio y julio, y en la semana el
jueves.
8. Tu nombre.
9. 5 = 1
10.Un candado.
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CÁLCULO. 2



CÁLCULO. 3



CÁLCULO. 4



CÁLCULO. 5



CÁLCULO. 6



CÁLCULO. 7



CÁLCULO. 8



CÁLCULO. 9



CÁLCULO. 10



PROBLEMAS MATEMÁTICOS. 1

1. Para una instalación eléctrica se han utilizado 87 metros de cable. El 
metro cuesta 12 céntimos. ¿Cuál es el precio total del cable de la 

instalación?

Datos  Operaciones Resultado

2. En la frutería había 72 kilos de peras y 56 de manzanas. Han

vendido todas las manzanas y 39 kilos de peras. ¿Cuántos kilos de

fruta han quedado sin vender?

Datos  Operaciones Resultado



PROBLEMAS MATEMÁTICOS. 2

1. Un abuelo reparte 257 € entre sus tres nietos. Al primero le da 85

€, al segundo 67 € y al tercero, el resto. ¿Cuánto recibe este último? 

Datos  Operaciones Resultado

2. Un comerciante ha comprado dos cajas de huevos de 2.125 huevos

una y 1.535 huevos la otra. Ha vendido sucesivamente 325, 527 y 639

huevos. ¿Cuántos huevos quedan por vender?

Datos  Operaciones Resultado



PROBLEMAS MATEMÁTICOS. 3

1. Para transportar 2139 ovejas se han utilizado 23 vagones de tren.

¿Cuántas ovejas van en cada vagón ?

Datos  Operaciones Resultado

2. Un kilo de plátanos cuesta 2 € 20 céntimos. ¿Cuánto pagará Berta

por un kilo y medio?

Datos  Operaciones Resultado



PROBLEMAS MATEMÁTICOS. 4

1. Pedro tiene 2 € 80 céntimos y su hermana Luisa 40 céntimos más.

¿Cuánto dinero tienen entre los dos? 

Datos  Operaciones Resultado

2. Se han repartido 1.485 chinchetas entre 49 cajas. ¿Cuántas

chinchetas se han puesto en cada caja? ¿Cuántas chinchetas sobran?

Datos  Operaciones Resultado



PROBLEMAS MATEMÁTICOS. 5

1. María tiene nueve años menos que Juan. Si Juan tiene 23 años,

¿qué edad tendrá María dentro de quince años?

Datos  Operaciones Resultado

2. Fernando tenía 20 euros y gastó las 3/4 partes del dinero que

llevaba en una camiseta. ¿Cuánto le costó la camiseta y cuánto le

sobró?

Datos  Operaciones Resultado



PROBLEMAS MATEMÁTICOS. 6

1. ¿Cuál es el primer número que, multiplicado por 28, da un

producto mayor que 520?

Datos  Operaciones Resultado

2. Mi hermana tiene 17 años y yo nací cuando ella había cumplido 8

años. Suma las edades que tenemos hoy los dos.

Datos  Operaciones Resultado



PROBLEMAS MATEMÁTICOS. 7

1. En un tren viajan 320 viajeros. En la primera parada, bajan 25 y 
suben 15, y en la segunda, bajan 46 y suben 50. ¿Con cuántos viajeros 

llega a su destino?

Datos  Operaciones Resultado

2. Un librero ha comprado 225 libros a 5 € cada uno y los vende a 7 €

la unidad. ¿Cuánto dinero obtiene de beneficio?

Datos  Operaciones Resultado



PROBLEMAS MATEMÁTICOS. 8

1. María tiene 5 € 60 cént. y Marta 70 cént. menos. ¿Cuánto dinero

tienen entre las dos? 

Datos  Operaciones Resultado

2. En el salón de actos del colegio han colocado 17 filas con 21 sillas

en cada fila. ¿Cuántas sillas se han colocado?

Datos  Operaciones Resultado



PROBLEMAS MATEMÁTICOS. 9

1. Juanjo ha comprado un libro de aventuras que le ha costado 12,5 
euros, ¿cuánto dinero le han devuelto si ha pagado con un billete de 

20 euros? 

Datos  Operaciones Resultado

2. Tres hermanos ahorran 90 € uno, 80 € otro y 85 € el tercero, para

comprar entre los tres una videoconsola de 245 €. ¿Cuánto dinero les

sobra?

Datos  Operaciones Resultado



PROBLEMAS MATEMÁTICOS. 10

1. Los leñadores cortaron 17 de los 2.383 pinos que había en un bosque. 
Un incendio destruyó la mitad de los que quedaron. ¿Cuántos pinos hay 

ahora?

Datos  Operaciones Resultado

2. Álvaro compra 3 barras de pan. Cada una vale 39 céntimos. ¿Cuánto

le devuelven si paga con una moneda de 2 euros?

Datos  Operaciones Resultado


